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Stadt Raguhn-Jeßnitz 

 
Sitzungsniederschrift öffentliche/ nichtöffentliche Sitzung des Ortschaftsrates 

Altjeßnitz der Stadt Raguhn-Jeßnitz vom 25.04.2023 
 

Ort: Gemeindeamt Altjeßnitz, 
Parkstraße 5a, 06800 Raguhn-Jeßnitz, 
OT Altjeßnitz 

 

Beginn: 18.00 Uhr Ende: 18.50 Uhr 
 
Teilnehmer 
 
Anwesend: Abwesend: 
Frau Gudrun Dietsch 
Herr Dietmar Wagner 
Herr Thomas Gänsicke 
Herr Thomas Kaminsky 
 

 

 
Vorläufige Tagesordnung 

 Öffentlicher Teil: 

1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und 
der Beschlussfähigkeit    

2. Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Bestätigung der 
Tagesordnung    

3. Einwohnerfragestunde    

4. Einwendungen zur Niederschrift und Feststellung der Niederschrift der letzten 
Sitzung des Ortschaftsrates vom 07.03.2023 (öffentlicher Teil)    

5. Bericht der Ortsbürgermeisterin über die Ausführung öffentlich gefasster 
Beschlüsse    

6. Aktuelle Mitteilungen der Ortsbürgermeisterin    

7. Sachlicher Teilplan "Windenergie 2027 in der Planungsregion 
Anhalt-Bitterfeld-Wittenberg" Bekanntmachung der allgemeinen 
Planungsabsicht       

24-2023 

8. Anfragen und Anregungen durch die Mitglieder des Ortschaftsrates    

 
 

Protokoll 
 

Öffentlicher Teil: 

 

1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und 
der Beschlussfähigkeit    

 
Die Ortsbürgermeisterin eröffnet um 18.00 Uhr die Sitzung. Die Einladungen sind den 
Ortschaftsräten fristgerecht zugegangen. Der Ortschaftsrat ist mit 3 anwesenden 
Ortschaftsratsmitgliedern und der Ortsbürgermeisterin beschlussfähig.  
 

2. Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Bestätigung der 
Tagesordnung    

 
- keine Änderungsanträge - 
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Die vorliegende Tagesordnung wurde einstimmig bestätigt.  
 

3. Einwohnerfragestunde    

 
- entfällt, da keine Einwohner anwesend sind -  
 

4. Einwendungen zur Niederschrift und Feststellung der Niederschrift der letzten 
Sitzung des Ortschaftsrates vom 07.03.2023 (öffentlicher Teil)    

 
- keine Einwendungen - 
 
Der öffentliche Teil der Niederschrift vom 07.03.2023 wurde mehrstimmig mit 3 
Ja-Stimmen und 1 Enthaltung bestätigt.  
 

5. Bericht der Ortsbürgermeisterin über die Ausführung öffentlich gefasster 
Beschlüsse    

 

 Parkordnung wurde vom Stadtrat wie vorgeschlagen beschlossen 

 Beschilderung am Spielplatz fehlt noch   
 

6. Aktuelle Mitteilungen der Ortsbürgermeisterin    

 

 Thema Kindergarten - Finanzierung gesichert   
 

7. Sachlicher Teilplan "Windenergie 2027 in der Planungsregion 
Anhalt-Bitterfeld-Wittenberg" 
Bekanntmachung der allgemeinen Planungsabsicht       

24-2023 

 
   
 
Beschluss 24-2023 lautet wie folgt: 

Der Stadtrat der Stadt Raguhn-Jeßnitz gibt nachfolgend aufgeführte Vorschläge, 
Anregungen und Bedenken für einen Entwurf des Sachlichen Teilplans "Windenergie 
2027 in der Planungsregion Anhalt-Bitterfeld-Wittenberg" einschließlich Strategischer 
Umweltprüfung. Bei Errichtung und Neuerrichtung der Anlagen auf Belästigungen des 
bewohnten Umfeldes durch Lärm und Schattenwirkung (besonders Schlagschatten) 
achten. 
 
Der Ortschaftsrat Altjeßnitz gibt für den bisherigen Standort in Thurland sein 
Einverständnis. Standorte in der Gemarkung Altjeßnitz lehnt er ab.    

 
Gesetzl. Anz. der Mitglieder : 4   davon anwesend : 4 
Abstimmung Ja : 4 Nein : 0 Enthaltungen : 0 
Mitwirkungsverbot   : 0      
 
 

8. Anfragen und Anregungen durch die Mitglieder des Ortschaftsrates    

 

 Antrag für Brauchtumsmittel für den Hundesportverein werden bei Frau Engelhardt 
abgegeben und nicht beim Ortschaftsrat 

 Bitte Schlaglöcher für Zufahrtsstraße Roßdorfer Straße 3A in Altjeßnitz aufschottern. 

 Bitumblockreste in der Jeßnitzer Straße müssen beräumt werden. 

 Regenwassereinläufe und Straßenrinne in der Verbindungsstraße Jeßnitz-Roßdorf 
müssen gereinigt werden 
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